

小记者万达观影欢乐度周末

本报5月27日讯(记者 陈乃彰) 5月24日,本报邀请了20名小记者来到威海万达影城,免费观看了《三傻大闹宝莱坞》导演的又一喜剧力作——《我的个神啊》。精彩的故事情节,逼真的观影效果,让小记者和家长们大呼过瘾。

威海万达影城巨大的全墙面金属银幕,4K分辨率、豪华舒适顶级3D体验、11.1声道立体环绕音响矩阵、无遮挡坐席空间设计于一体的优质放映厅,给小记者和家长们带来了前所未有的炫目视听效果。



▲观影前小记者和家长们合影。

小记者作文

《我的个神啊》观后感

24日,我作为齐鲁晚报小记者的一员,跟着社团去观看了一部名为《我的个神啊》的电影,特别有意思,影院里笑声不断。

这部电影主要讲述了外星人PK来到地球,在印度发生的一系列故事。女主角贾古的婚姻因为一封送错的信而被破坏,贾古鬼使神差地撞上了寻找“神”的外星人,她认为这是一个很好的新闻,就去采访他,得知他叫“PK”。在她几乎忘记PK时,又在供奉神的寺院旁遇

到了他,他因为从供品箱里拿了不少卢比,被一群信徒团团围住,在脸上贴了2个神像才没被群殴,贾古出面说他是帮忙捡自己掉进供品箱里的钱包才化解了危机。PK给贾古讲述了他来地球到现在的经历,起初贾古不相信,后来在捐献事件中,她相信了,于是,贾古陪伴他踏上了寻神之路,帮PK回家。在寻找过程中,他们和一个宗教信仰杠上了,历经波折,最后一战,他们赢了,PK回家了。一年后,PK带着自己星球的人

来地球旅游,还特意叮嘱一番,情节非常搞笑。

电影非常具有想象力,像是一部外星人在地球的生存手册。PK以一个旁观者的角度,观察人间的喜怒哀乐,并沉浸其中。片中一个情节特别令我感动,由于火车爆炸,PK在地球认的大哥被炸死,他伤心地寻找遗物,我也被剧中情节所打动,感受到了他的悲伤。看完电影后,我在想,真得有外星人吗?

鲸园小学 5年级3班 许立武

小记者作文

来万达看大片真爽

24日,我们齐鲁小记者来到万达影院观影《我的个神啊》,我心里别提有多么开心了!

这部电影非常精彩,电影的内容大体是:贾古和男友相恋多年,感情十分要好的两人终于决定步入婚姻的殿堂,然而一场意外的突然降临让贾古所期望的一切都化为了泡影,因此伤心欲绝的贾古决定返回家乡,成为了一名记者。

一次偶然中,贾古遇见了名为PK的男子。让贾古感到惊讶的是,PK竟然声称自己是一名外星人,因为宇宙飞船被劫持,所以流落至

地球。刚开始贾古以为PK在胡言乱语,不过之后发生的种种令贾古开始相信PK所言。贾古甚至决定帮助PK寻找返回他的星球的方法。随着时间的推移,PK渐渐爱上了勇敢善良的贾古,可惜贾古依然还爱着男友,PK决定暂且放下心中的感情,帮助贾古和男友破镜重圆。

好了,就讲这么多吧,希望大家都能来万达影院观看这些丰富多彩的电影节目,一起感受快乐。

蒿泊小学 3年级1班 李嘉慧

愉快的观影之旅

看电影去啦!这个周日下午,我又一次来到了九龙城万达影院,我将会在这里度过一段美好的时光。

《我的个神啊》,初听这个名字,我认为这是一个有趣的动画电影,但当我看了之后,才知道这是一部充满了真情实感的真人电影,有许多真理,而且,影片中有许多搞笑的画面,让人们笑得不可开交。

本影片讲述了一个外星人和一个地球人的故事:印度女孩嘉古认识了一个巴基斯坦人,并相爱,但她的家人们极力反对,连信仰宗教的低神一级的人都反对,还说那个巴基斯坦人一定会在结婚前逃

婚,结果,嘉古误收到了一封信,伤心而回。过了很久,身为记者的她竟找不出新闻,迫不得已,她只好编造新闻。一次巧合,她认识了一个外星人,他叫PK,好奇怪的名字。

PK与嘉古一同上新闻。最后在两人的共同努力下,终于获得了成功——他们击败了一个“说谎的人”。又经过PK的努力,她才找到了自己的爱情,也明白了当年的真相。

通过这部电影让我明白,做任何事情都要靠自己的努力,不要光想着依靠别人。

皇冠中学 初二班 王俊人